LUIZ MEIRA – RELEASE

[bookmark: _GoBack]O cantor e guitarrista LUIZ MEIRA, 53 anos, nasceu na belíssima Florianópolis, cidade de colonização açoriana que fica na Ilha de Santa Catarina, no sul do Brasil. Já aos 16 anos de idade, iniciou sua vida profissional tocando em bares e clubes da cidade. Ainda criança quando iniciou seus estudos de violão, apaixonou pela música brasileira, fato este que o levou a ser considerado um dos grandes guitarristas da musica de seu país.
Transferiu-se para o Rio de Janeiro em 1991 vivendo por 14 anos naquela cidade, onde iniciou sua atuação ao lado de grandes nomes da música brasileira como Sá e Guarabyra, Beto Guedes, Sandra de Sá, Luiz Melodia, Maestro Paulo Moura, Elza Soares, Marcos Suzano, Arthur Maia, Leny Andrade entre outros
Durante 21 anos atuou ao lado de Gal Costa em concertos de voz e violão, tendo feito com a cantora baiana diversas turnês nacionais e internacionais, apresentando-se nos mais importantes palcos do mundo. 
Atua também como produtor de CDs, tendo produzido diversos artistas dentro e fora do Brasil e tem dois CDs autorais – Intuição e Te Chamo Felicidade - e um DVD gravado ao vivo em Florianópolis.
Atualmente Luiz Meira viaja por todo mundo com seu trio e é constantemente convidado para participação em concertos e gravações de outros artistas tanto dentro como fora do Brasil.
BOROGODÓ, seu terceiro CD, é um trabalho criterioso, embasado no samba, na bossa nova e na música instrumental brasileira com 12 músicas que mostram ao público toda a versatilidade deste grande artista brasileiro.

